# ツートップより、プロ仕様の ミドルタワー パソコン

## 「Xcute PRO T」シリーズ 新発売



Xcute PRO 990FXT シリーズ ¥76,800~ Xcute PRO Z77T シリーズ ¥85,800~ Xcute PRO X79T シリーズ ¥104,800~

#### ※画像はイメージです。

全国で、パソコン工房・グッドウィル・ツートップ・フェイス・フリート・BUY MORE を展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、ツートップブランドのオリジナル BTO パソコン新シリーズとして、プロ仕様のミドルタワー パソコン、「Xcute PRO(エクスキュート プロ)T」シリーズを発表いたします。

「Xcute PRO T」は、信頼性の高い構成部品と、拡張性の高いミドルタワー筐体を採用した、プロ仕様のパソコンシリーズです。

主要な構成要素によりさらに分類された3シリーズそれぞれに「HDD モデル」、「HDD + SSD 搭載モデル」の2タイプを取り揃えた、計18製品を、ツートップ インターネットショップ にて、2013 年 4 月 9 日 (火) より発売いたします。

#### 主な特徴

「Xcute PRO T」シリーズは、メモリー、マザーボードをはじめとする構成部材にメジャーブランドの製品を多く採用し、信頼性・安定性を向上した ミドルタワーパソコン です。当シリーズの筐体は、ハードディスクの増設や、高速 3D グラフィックカード の装着など、将来的な拡張にも対応できる余裕を備えるとともに、内部の冷却性を考慮し、前面メッシュおよびサイドパネル通気口をはじめ、各所に開口部を設けた新型ケースを採用し、熱による内部パーツへの悪影響が少なくなるよう配慮しております。

各モデルのスペックは、ツートップインターネットショップホームページ上で、必要なスペックに変更し、オーダーすることができる BTO (Build to Order=受注生産方式)に対応するほか、ツートップ電話通販、法人営業部ではスタッフによるカスタマイズご相談を承っております。

ご購入後は、24 時間 365 日体制のコールセンターのほか、ユニットコム グループ 全国店舗ネットワークで実施しております「 安心サポート 」で万全のアフターフォローとなっております。

また、より充実したサポートをご希望のお客様には、オプション(有償)で、通常 1 年間の無償保証期間を 2 年間延長する、「3 年間無償保証」、お電話 1 本で出張修理にお伺いする「初年度 1 年間 オンサイトサポート」をお選びいただくことができます。

#### ラインナップのご紹介

主要な構成要素によりさらに次の3シリーズに分類されます。

#### Xcute PRO 990FXT シリーズ

マルチタスク性能とコストパフォーマンスに優れる、第 2 世代 AMD FX プロセッサーを搭載。また、全機種に信頼性で高い評価・実績のある ASUSTeK 製 AMD 990FX チップセット搭載マザーボードを採用したラインナップです。6 コア、8 コア といったマルチコア環境を、お求めやすい価格でご購入頂けます。

Xcute PRO 990FXT-E (エントリー構成) 標準構成価格 ¥76,800 (税込)

Xcute PRO 990FXT-SE ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥85,800 (税込)

OS: Windows® 7 Home Premium 正規版(DSP) 64bit インストール

CPU: AMD FX-6300 (6 コア/3.5GHz)

メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 4GB

マザーボード: ASUSTeK M5A99FX PRO R2.0 (AMD 990FX チップセット)

システムディスク:500GB ハードディスク

グラフィック機能: NVIDIA GeForce GT 620

光学ドライブ:DVD スーパーマルチドライブ

Xcute PRO 990FXT-S (スタンダード構成) 標準構成価格 ¥86,800 (税込)

Xcute PRO 990FXT-SS ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥96,800 (税込)

△CPU: AMD FX-8300 (8 コア/3.3GHz)

△メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 8GB

△グラフィック機能: AMD Radeon HD 7750

Xcute PRO 990FXT-H (ハイスペック構成) 標準構成価格 ¥109,800 (税込)

Xcute PRO 990FXT-SH ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥118,800 (税込)

△CPU: AMD FX-8350 (8 コア/4.0GHz)

△メモリ:高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 16GB

△グラフィック機能: AMD Radeon HD 7850

<u>△・・・エントリー構成からアップグレードしてい</u>る部品。

※120GB SSD 追加モデルには SAMSUNG MZ-7TD120B/IT が標準搭載されます。

Xcute PRO Z77T シリーズ

高いパフォーマンスで多くの採用実績のある、第3世代 インテル® Core™ i7-3770 / i7-3770K プロセッサーを搭載。さらに、全機種に信頼性で高い評価・実績のある ASUSTeK 製 インテル Z77 チップセット搭載マザーボードを採用したラインナップです。

#### Xcute PRO Z77T-E (エントリー構成) 標準構成価格 ¥85,800 (税込)

Xcute PRO Z77T-SE ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥94,800 (税込)

OS: Windows® 7 Home Premium 正規版(DSP) 64bit インストール

CPU: インテル® Core™ i7-3770 プロセッサー

メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 4GB

マザーボード: ASUSTeK P8Z77-V (インテル Z77 チップセット)

システムディスク:500GB ハードディスク

グラフィック機能: CPU 統合グラフィック

光学ドライブ:DVD スーパーマルチドライブ

#### Xcute PRO Z77T-S (スタンダード構成) 標準構成価格 ¥109,800 (税込)

Xcute PRO Z77T-SS ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥118,800 (税込)

△メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 8GB

△グラフィック機能: NVIDIA GeForce GTX 660

#### Xcute PRO Z77T-H (ハイスペック構成) 標準構成価格 ¥133,800 (税込)

Xcute PRO Z77T-SH ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥142,800 (税込)

△CPU:インテル® Core™ i7-3770K プロセッサー

△メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 16GB

△グラフィック機能: NVIDIA GeForce GTX 670

## △・・・エントリー構成からアップグレードしている部品。

※120GB SSD 追加モデルには SAMSUNG MZ-7TD120B/IT が標準搭載されます。

#### Xcute PRO X79T シリーズ

全機種に高い性能を誇る、第 3 世代インテル® クアッドコア Core ™ i7-3820 プロセッサーを搭載、また、マザーボードには ASUSTeK 製 インテル X79 チップセット を搭載したラインナップです。ハイスペック モデルの「Xcute PRO X79T-H」は、大容量メモリ 32 GB と、高速 3D グラフィックス「NVIDIA GeForce GTX 670」を搭載した、日常から趣味・ゲーム、仕事までこの一台でこなす事ができる最上位モデルです。

#### Xcute PRO X79T-E (エントリー構成) 標準構成価格 ¥104.800 (税込)

Xcute PRO X79T-SE ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥113,800 (税込)

OS: Windows® 7 Home Premium 正規版(DSP) 64bit インストール

CPU: インテル® Core™ i7-3820 プロセッサー

メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 8GB

マザーボード: ASUSTeK P9X79 (インテル X79 チップセット)

システムディスク:500GB ハードディスク

グラフィック機能: NVIDIA GeForce GT620

光学ドライブ:DVD スーパーマルチドライブ

Xcute PRO X79T-S (スタンダード構成) 標準構成価格 ¥116,800 (税込)
Xcute PRO X79T-SS ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥125,800 (税込)

△メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 16GB △グラフィック機能: NVIDIA GeForce GTX 650

Xcute PRO X79T-H (ハイスペック構成) 標準構成価格 ¥159,800 (税込)
Xcute PRO X79T-SH ※120GB SSD 追加モデル 標準構成価格 ¥168,800 (税込)

△OS: Windows® 7 Professional 正規版(DSP) 64bit インストール

△メモリ: 高品質 Kingston 製メモリ PC12800 DDR3-1600MHz 32GB

△グラフィック機能: NVIDIA GeForce GTX 670

△・・・エントリー構成からアップグレードしている部品。

|※120GB SSD 追加モデルには SAMSUNG MZ-7TD120B/IT が標準搭載されます。|

※本製品は全国のツートップ店舗、法人営業部からもご注文いただけます。

リリース配信可能日: 2013年4月9日(火)

#### 製品情報:

- □ ツートップインターネットショップ Xcute PRO T シリーズ トップページ http://www.twotop.co.jp/xcute\_pro\_t/
- □ ツートップインターネットショップ Xcute PRO 990FXT シリーズ http://www.twotop.co.jp/xcute\_pro\_t/990fxt/
- □ ツートップインターネットショップ Xcute PRO Z77T シリーズ
  - http://www.twotop.co.jp/xcute\_pro\_t/z77t/
- □ ツートップインターネットショップ Xcute PRO X79T シリーズ http://www.twotop.co.jp/xcute\_pro\_t/x79t/

#### 会社概要

株式会社ユニットコムは、全国で、パソコン工房・グッドウィル・ツートップ・フェイス・フリート・BUY MOREを展開し、パソコン販売、修理をはじめとする各種サービスにより、お客様のパソコンライフをサポートします。

社名 株式会社ユニットコム URL: http://www.unitcom.co.jp

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容
オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サ

ポートサービス、メモリアーカイブサービス

### 運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp/

グッドウィル URL: <a href="http://www.goodwill.jp/">http://www.goodwill.jp/</a>
ツートップ URL: <a href="http://www.twotop.co.jp/">http://www.faith-go.co.jp/</a>
フェイス URL: <a href="http://www.faith-go.co.jp/">http://www.faith-go.co.jp/</a>

フリート URL: <a href="https://freet-diy.jp/">https://freet-diy.jp/</a>

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社ユニットコム 東京 E コマース

Tel : 03-4334-9035 / Fax : 03-4334-9031

E-mail: tsunoda@unitcom.co.jp